



昔日贫困村 如今大变样



个文化广场,丰富村民的文化生活。

2015年,在陈庆来的协调下,村委大院前建起了1400多平方米的文化广场,广场上还安装了篮球架、健身器材等。

“现在,我们准备把村委会的农家书屋也丰富起来,让村民能在这里学到一些专业的种养殖知识,通过种养殖,增加村民的收入。”李广耀说,部分村民已经开始向他咨询种植香菇的事情,就是苦于找不到相关书籍和技术人员,他们已经和驻村干部联系过,将邀请农业部门技术人员给他们做专业培训,让更多的村民早日富起来。

□文/图 本报记者 张晓甫

吴李村是舞阳县莲花镇出了名的贫困村,2013年被划定为省级贫困村。“穷得没法说,以前村民走亲戚,篮子里最多是两斤炸油馍或馓子,现在可不一样了。”7月18日上午,该村驻村第一书记陈庆来说。

当日上午,记者走进该村后,村干部李广耀拉住记者的手,连连感慨村子里这两年发生的巨大变化。

“这几年,通过打工,村民手里都有钱了,大多数都把房子进行了

翻修,你看这房子盖得多气派。”李广耀指着一个院子说。“村里的路硬化了,很多村民家里都买了车,这样的日子以前想都不敢想。”村民张寸良说。

进入村委会大院,只见院内栽植的广玉兰、百日红等鲜艳欲滴,两排红叶石楠把整个院子装扮得格外清新。

“改变贫困,先从村容村貌开始!”“虽然穷,但不能邋遢!”村两委班子和陈庆来商量后,决定在村委会大院建一

老鼠蚊蝇不见了 居民生活更舒心

□本报记者 王培

炎炎夏日,正是蚊蝇乱飞、老鼠蟑螂乱窜的时候,这些病媒生物往往对人们的生活造成不小的困扰。但是,7月18日,记者在市区几个小区走访发现,随着全市“两城同创”工作的不断推进,小区内干净整洁、环境优美,居民生活更加舒心。

在市区交通北路昆仑花苑小区,几位穿着制服的工作人员在进行病媒生物消杀工作。只见一位工作人员在往下水道里喷药,专门杀灭蚊子幼虫,一位工作人员在往垃圾箱上涂灭蝇药水,还有工作人员在楼前喷洒药物杀灭蚊子……

在小区院子里,几位居民在聊天。提起小区的变化,居民韩怀信笑着说:“你看现在环境多好,蚊蝇都不见了,老鼠也没见过,在这里生活感觉更好了。”张长友说:

“小区环境变化可大了,以前老鼠乱跑,蚊虫也很多,现在你再看看,蚊虫老鼠都不见了。”

在市区建设路豫苑小区,记者看到,这里干净整洁、环境优美、绿树成荫,几位老人在树下乘凉聊天。谈起小区的变化,居民邢大爷说:“经常有工作人员来治理,你看树上挂的捕蝇笼作用就很大,里面全是抓的苍蝇。以前夏天坐院子里凉快,一会儿身上就被蚊子咬了,现在蚊蝇基本上都看不到了,我们没事就坐在屋外凉快。”



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

日期:2016年7月18日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖

奖池信息:33.37亿元

市人社局召开2016年上半年工作讲评会

日前,市人社局召开2016年上半年工作讲评会。会上,局领导班子成员按照分工,对上半年工作进行回顾总结,查找工作中存在的突出问题,明确了下半年工作思路和措施。

会议指出,上半年,在市委、市政府正确领导下,在广大干部职工共同努力下,人社系统承担的就业、小额贷款发放、机关事业单位养老保险改革和技师学院建设四项民生实事均得到扎实推进;社会保

险扩面、就业创业、人才队伍建设、县以下机关公务员职务职级并行、军转干部管理服务、构建和谐劳动关系重点工作均取得了新的进展。全民技能振兴、脱贫攻坚工作在全省人社系统介绍了经验。

会议指出了上半年存在的问题,即工作推进不平衡、改革的推进需要再加力,公共服务不优等,明确了下半年全市人社工作的总体要求:凡属省定市定目标任务,必须圆满完成;凡属我局承担的民生

实事,必须圆满完成;凡属我局年初下达的重点工作任务,必须圆满完成。会议要求,全市人社系统要紧盯全年目标任务,强化创先争优意识,提升服务质量,加强党风廉政建设,以强烈的政治责任感、良好的精神状态、务实的工作作风,开拓进取、奋发有为,确保全年目标任务的圆满完成,为深化六项重大攻坚任务、推动富民强市加快发展提供有力的人力资源社会保障支撑。

李学甫

我市开展劳动用工和社保法律法规专项检查 劳动密集型企业成重点

为进一步贯彻落实劳动法、劳动合同法、社会保险法等劳动保障法律法规,有效预防和治理用人单位劳动保障违法行为,维护广大劳动者合法权益,我市从2016年6月17日至9月底,在全市范围内组织开展用人单位遵守劳动用工和社保法律法规专项检查。

此次专项检查范围是各类用人单位。重点是建筑市政、交通、水利等工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业企业。

专项检查内容是用人单位遵守劳动用工和社保法律法规的情况。一是用人单位特别是建筑市政、交通、水利等工程建设领域企业劳动合同签订和按月足额支付工资情况;二是用人单位参加社会保险和缴纳社会保险费情况;三是禁止使用童工规定执行情况;四是政府投资项目拖欠工资情况;五是劳务派遣单位和用工单位遵守劳务派遣规定情况;六是用人单位遵守工时、休息、休假规定情况;七

是用人单位遵守高温津贴规定情况等;八是用人单位书面材料审查、诚信等级评价;九是两网化运行情况。

为了确保这次专项检查的有效开展,市人社局成立专项检查组,集中力量对重点行业、重点区域及发生过劳动保障违法行为的用人单位全面开展专项检查。在检查中发现的违法问题,要依法责令改正,拒不改正的要依法予以行政处罚。对违法情节严重的,在按照程序依法查处同时,还要按照《劳动保障监察条例》和漯河市人力资源和社会保障局关于转发《河南省人力资源和社会保障厅关于加快推进全省劳动保障信用体系建设的实施意见》的通知(漯人社〔2016〕39号)等有关规定将案件处理结果和涉及用人单位向社会公布,记入诚信记录。对涉嫌违法犯罪的,要依法移送公安机关。 崔晓健

我市人社系统优化公共服务 学历认证等8类证明材料将免开

近日,市人社局印发《关于优化公共服务方便群众办事的实施方案》。根据《方案》,我市人社系统将全面规范职能领域内面向群众的公共服务事项,不断简化优化公共服务流程,限期清理取消各类无谓的证明和烦琐的手续,方便群众办事创业。

办事手续更简化

《方案》要求,要对办理公共服务事项所需证明材料和手续进行全面清理,凡没有法律法规或规章依据的证明和盖章环节,原则上应予以取消;可通过部门内部、系统内部或与其他部门信息共享获取相关信息的,不要求申请人提供证明材料;可通过社会保障卡获取基础信息的,不要求申请人提供相关证明或填写有关表格;凡是申请人能够以书面承诺保证相关信息真实性,且不影响第三方权利义务的,一律不得要求申请人提供其他证明材料。其中以下8项证明材料及手续限期取消:

公共就业和人才服务机构接收流动人员人事档案时,对缺少关键材料的一次性告知所缺材料及其可能造成的影响,经本人作出书面情况说明、承诺进一步补充材料后予以接收。

公共就业和人才服务机构不再对

初次就业流动人员办理转正定级手续。

对非本地户籍人员按规定申请参加职工社会保险的,不要求申请人提供在原籍或其他地区参加社会保险情况证明。

取消失业人员失业前所在单位将失业人员名单自终止或者解除劳动合同之日起7日内报受理其失业保险业务的经办机构备案手续。

对已办理“三证合一”工商营业执照的参保单位,在申请办理社会保险登记证申领、变更、注销、验证等业务时,不再需要提供税务登记证和组织机构代码证。

在组织公务员考录、事业单位公开招聘、职称评定等工作过程中,对当事人已出具国家承认的学历证书原件的,不要求提供第三方学历认证证明。

有国外学历学位认证人员不用再提交留学回国人员证明。

逐步取消异地就医时定点医院盖章手续。

服务流程更规范

《方案》要求,严格落实国家对人社领域基本公共服务事项的统一要求,规范服务行为,优化办事流程。目前要完善和优化以下办事程序:

取消收取人事关系及档案保管

费,不得将参加社会保险、职称评审等业务与档案保管相挂钩,杜绝以档案为载体的捆绑收费、隐形收费行为。

取消基本医疗保险定点医院机构和定点药店的行政审批,完善对定点医院和定点药店的服务协议管理。

对符合条件的失业人员及时办理失业登记,不得以人户分离、户籍不在本地或没有档案等为由不予受理。

加快推进基本医疗保险异地就医直接结算,2016年基本实现跨省异地安置退休人员住院费用直接结算。2017年基本实现符合转诊规定的参保人员异地就医住院费用直接结算。

取消社会保险登记证换证周期规定,依参保单位需求随时办理,完善和简化社会保险登记证年检方式。

实行国家职业资格目录清单管理制度,着力解决“挂证”“助考”“考培挂钩”等问题。

劳动保障监察实行“一点举报投诉,区域联动处理”。

此外,我市将进一步加快人社信息化建设进程,补齐公共服务“短板”,推进公共服务事项的数据开放、信息共享、校验核对,促进业务协同,逐步实现“信息一点登记、数据全城共享、业务网上办理”,让数据多跑腿,让群众少跑路。

李学甫

我市乡镇补贴实施工作顺利完成

按照省人社厅统一部署,从2015年1月起对在乡镇工作的机关事业单位正式工作人员发放乡镇补贴。我市乡镇补贴实施共涉及49个乡镇,960个单位,19881人。此项工作任务繁重而复杂,局领导高度重视,进行了专题部署,对乡镇工作的正式人员情况摸底调查,

对各县区工作开展情况进行定期督查,确保了乡镇补贴实施工作顺利推进。截止6月底,全市各县区乡镇补贴已经审批完毕。在全省人社系统督查通报中,我市的乡镇补贴实施工作得到了省人社厅有关领导的肯定和认可。

王晓阳

